

会飞的母鸡

江苏省东台市实验小学三(17)班 李嘉哲

在一个绿草如茵的农场里,生活着许多小动物:有勤劳憨厚的黄牛,有温顺可爱的绵羊,有贪吃好睡的小猪,还有一只整天想飞的母鸡。

一个阳光明媚的早晨,母鸡醒来后,她扇扇翅膀,突然发现自己越飞越高,她飞过高高的栅栏,飞过直插云霄的树梢,飞到了东方明珠的塔顶……

母鸡玩累了,坐在云朵上,就像坐在柔软的沙发上。她俯视大地看到了无边无际的大海,她和太阳公公肩并肩,悠闲地玩起了剪刀石头布,和云朵姐姐一起

愉快地做游戏……

母鸡无忧无虑地在空中玩耍,快乐无比!忽然,一只凶猛无比的老鹰像箭一般冲了过来。只见老鹰扇动着翅膀,伸出了锋利的爪子。吓得母鸡瑟瑟发抖,抖得像一架失控的飞机,她大喊:“救命啊!救命啊!”幸运的是,一群大雁发现了她,立刻把她围了起来,老鹰这才狼狈而逃。母鸡感激无比,再三道谢后离开了。

从此,母鸡再也不想飞了,因为她明白了:飞翔不是自己的特长,不切实际地幻想,只会害了自己。

“千古一秀”采石矶

南京市鼓楼实验小学四(1)班 尹书怀 指导老师:罗向群

每个人都有心驰神往的地方,我神往的地方就是大海、草原和山峰。因为很早爸爸就告诉我,大海是海纳百川的;草原是苍茫辽阔的;山峰是巍峨壮丽的。爸爸答应我,等我再大一点就会带我去观沧海,跑草原,望山峰。也许爸爸是想让我从小处着手,假期里爸爸与我逛小镇、看周边的公园、景点,爸爸都会让我看得仔细,还要我想点啥。这不,假期里玩的采石矶,我就让爸爸知道我还真的想点啥了。

资料显示:采石矶位于安徽的马鞍山市,处在南京长江的下游。它与岳阳城陵矶、南京燕子矶合称长江三矶,素有“千古一秀”的美誉。

我到了采石矶,感受却是别样的。

采石矶的美,我感觉她有静美的味儿。爸爸说那是“静谧”,爸爸说的这个词就这一溜烟跑进我的脑子里。走进牡丹园,仿佛来到了一片花海,红的、粉的、蓝的牡丹花争奇斗艳,招引着蝴蝶、蜜蜂纷纷而来。不远处,还开满了绣球,有洁白的,有青绿的,让游客不由得停下脚步拍照,爸爸告诉我,这叫游客打卡地。顺着景区漫步,就像走入了天然的氧吧,呼吸着清新的空

我学会了骑电瓶车

南京市三牌楼小学五(3)班 司为 指导老师:王芝霞

“妈妈,那个小朋友会骑电瓶车!我也要学!”星期日,我和妈妈走在大街上,“嗖——”一个和我年龄相仿的小朋友骑着电瓶车从我身边疾驰而过,我心生羡慕,下决心要学会骑电瓶车。

我扶着电瓶车,皱着眉头:“怎么才能动起来呢?”妈妈微笑着讲解:“右手握住车把,轻轻向下拧,保持平衡,拐弯时捏着点刹车……”“这么简单!看我的!”妈妈还没说完我就迫不及待地坐了上去,双手握着车把,右手猛地向下一拧,“喇——”车子一下子冲出去很远,“妈妈——”我吓得不知所措,“松右手!捏刹车!”我赶紧照着妈妈的话做,车终于停下来了。“你得慢慢加油门啊,不能一下子加太多!你看,像这样!你再来试试!”妈妈边说边做示范。

我紧张地接过车子,心里像有一百只小兔在乱跳,额头上渗出了微微汗珠,妈妈看出了我的胆怯:“我在后面扶着你,别怕,就跟骑自行车一样!”我吸取上一次教训,轻轻拧车把,车子缓缓前进着。“妈妈……”没有回应,妈妈不在后面,我稳不住怎么办?想着想着,我的双手开始发抖,龙头左摇右晃,车子像醉汉一样向路边的一棵树冲去,“我要骨折了……”突然耳边响起妈妈的话“捏刹车——”“对,刹车!刹车!”慌乱中我狠狠地捏住了刹车,但车还是不偏不倚撞

气。爸爸说,描写这时的感受可以用上“心旷神怡”这个词。

采石矶的美,我觉得她很有气势。顺着翠螺山一路登顶三台阁,四目环视采石矶,便可看到三面临水突出于长江中的巨石。爸爸说,这叫“绝壁临巨川,连峰势相向”,并随口吟咏“天门中断楚江开,碧水东流至此回”。爸爸观景吟咏的习惯,让我对学工科却又文思敏捷的老爸伸出大拇指。我边伸出大拇指边说,这就是采石矶的气势吧。爸爸摸着我的头,笑着不说话。每当这个时候,我就知道,爸爸又开心了。爸爸还告诉我,江水上游是芜湖,往下是南京,远方是乌江,脚下应该就是江东。

采石矶的美,我还觉得美在她的悠远。从楚汉相争到南宋抗金,这里发生过20多场战争,历史的更替这里也有见证的份。爸爸说,白居易、王安石和苏东坡等一大批文人都曾到过这个地方,写下了许多吟诵至今的诗词佳作。诗仙李白更是在此终老,留下了“醉酒捉月,骑鲸升天”的动人传说。

静静的、有气势,还有历史和传说,这样的地方不值得你去吗?所以,去一趟采石矶吧,这里有你不一样的感受。

在了树干上!幸运的是我及时跳下了车,车并没有倒在我身上。“我不学了,太难了!”“你这孩子,凡事不能半途而废,其实你已经会了,只要再注意一下平衡就好了!”妈妈语重心长地说。

我重整旗鼓,坐上车,慢慢地发动,这次车比较平稳地驶出去。“妈妈没错,我真的会了!”我开始洋洋得意,路过的小朋友向我投来羡慕的目光,于是我要起劲儿,加快油门,像一阵风一样从小朋友身边飘过。“妈妈快跟上我呀!”妈妈在远处着急地说“注意安全……”就在我回头看妈妈的时候,一个没抓稳,车子径直向停在路边的汽车驶去,我急忙转头,可是已经晚了,“嘭——”电瓶车直冲着汽车门撞去。妈妈跑过来确认我没受伤,又仔细看汽车有没有划痕,所幸都平安无事。“才学会怎么能得意呢?不要骄傲!”我惭愧地低下了头。

经过多次反复练习后,我可以熟练地上路了:双手握紧龙头,左手带着点刹车,右手轻轻加油门,稳稳当当地在路上行驶着。不知什么时候妈妈偷偷地坐在后座上,路人投来吃惊的目光,我昂着头,心里有说不尽的快乐与自豪。

“妈妈,我真体会到了坚持一定会取得成功!”妈妈笑着点点头。在学骑电瓶车的过程中,我战胜了胆怯,克服了困难,最终学会了骑电瓶车。

不完美

南京市第二十九中学初中部初三(31)班 鞠昕语 指导老师:任义兵

我是一本写满错别字的歌,总是将自己牢牢锁住,不敢袒露。

我是一艘破旧老朽的船,总是把身体缓缓缩紧,不去逞强。

我是一部不符合潮流的电影,总是把想法默默咽下,不愿张扬。

我深知全身布满裂痕,所以我选择褪下衣物,去拥抱赤裸的真实。

我知道我是谁,我是不圆的月,不清的泉,流出的血,不甘的泪滴。

我有磨不平的棱角,我有遮不住的伤疤。

我是那朵最平庸的雏菊,却也在拼命绽放。

我理解我的喜怒哀乐,我接受我的阴晴圆缺。

我知道会有人为我动听的旋律停留,

我清楚总有人帮我仔细地擦拭甲板,

我相信将有人与我新奇的思想共鸣。

我明白我的缺点,所以才会有更热烈地亲吻镜中的自己。

那些未打败我的苦难与遗憾,变成我人生的细线,

编织起这个面对挫败、接受挑战、勇于追梦的我。

那些品尝过的酸甜苦辣,变成我灵魂的调料,

让我空洞的躯壳长出血肉。

我是断臂的维纳斯,我是不正的比萨斜塔,

我有太阳的黑点,我有玫瑰的尖刺。

我的月球上坑坑洼洼,是上天赐予我——

最珍贵的祝福。

我的乐园

南京市金陵中学实验小学五(1)班 张稚晗 指导老师:柳谡

望着葱郁的树木,听着潺潺的流水,悦耳的鸟鸣,呼吸着大自然新鲜的空气,我的心情瞬间就舒畅了。这就是我的乐园——爷爷的农家小园。

我在野花丛中奔跑,时不时摘下一两朵,把自己打扮成“野姑娘”。我还摘下果子捧在怀里啃,听着鸟儿唱歌,愉快极了。

我和小伙伴在溪中玩耍。我们在水中“打仗”,趁伙伴不注意,向他泼水。又钻进水中,好长时间不露出头,等伙伴害怕时,又突然探出头,咯咯咯地笑个不停。爬上岸晾干衣服时我们也没闲着,捡起石子,比谁扔得远。在农家小园中,我总是带着微笑。

晚上,我躺在草地上,看着星星对我眨眼睛,仿佛在说:“你好呀!”蟋蟀在拉小提琴,萤火虫提着灯笼跳舞,纺织娘在低声吟唱,青蛙敲着大鼓,为它们伴奏。那声音真好听,让我心旷神怡。

躺在床上,听着自然的交响乐,不一会儿就睡着了。

爷爷的农家小园是我的乐园。它让我享受,它让我快乐,它让我感受到了大自然的美好。它是我的朋友,我爱我的乐园。



扫码关注
欢迎加入
现代快报小记者

第一次下海

南京东山外国语学校三(3)班 姜栋之 指导老师:曹慧

从呱呱坠地到垂髫始髻,我经历了许许多多的第一次:第一次爬山,第一次打羽毛球,第一次去游乐园……而令我印象最深的是“第一次下海”。今年暑假,我和爸爸妈妈一起去连云港旅游,在连岛大沙滩,我第一次下了海,实现了和大海的零距离接触。

一踏进连岛,映入眼帘的便是一望无际的湛蓝大海。在阳光的照射下,海面波光粼粼,仿佛是仙人撒下了点点碎金;阵阵海风吹过,泛起层层波浪,像给大海绣上了一圈圈银白色的花边。看到如此令人心驰神往的大海,我迫不及待地换好泳衣,拿起泳圈、戴上帽子,朝海边飞奔过去。

刚踩上柔软的沙滩,调皮的沙子就争先恐后地钻进我的鞋子里,细细的、滑滑的,仿佛在亲吻着我的小脚丫,别说,还真有点痒。终于迎来了最激动人心的时刻!可第一次下海的我此时却十分胆怯,心里像装着100只奔跑小兔子,怦怦直跳,只敢在刚没过脚踝的地方简单走一走。海水和我想的不太一样,竟然是暖暖的,踩在海水里,被海水包裹着的感觉好极了!禁不住大海的温暖“诱惑”,我尝试着

我家的小鸭子

江苏省东台市实验小学三年级 孙宇鹏 指导老师:姚力

今天,妈妈买了几只小鸭子送给我,我非常开心。小鸭子们特别可爱!瞧,他们穿着毛茸茸的黄色衣服,小嘴扁扁的,红红的。一张一合,显得十分机灵。它们走起路来,一摇一晃的!

看了一会儿,小鸭子们突然“嘎、嘎、嘎……”叫个不停。我想:小鸭子们是不是饿了?于是,我放上新鲜的菜叶和水,小鸭子们果真津津有味地吃了起来。吃完后,又“嘎嘎嘎”地叫,

双手抓着泳圈,惬意地躺在沙滩上,一阵阵海浪像一双双小手,从背后温柔地抚摸着。我。“咳咳……”哎呀,一不留神,呛了几口水。原来,海水的味道真的跟书里说的一样,是咸咸的呀!

午后,海边的人越来越多,很多小朋友在海边欢快地嬉戏,阵阵笑声传来,我的心着实痒痒的。“来都来了,一定要和大海来一次深度的拥抱才是!”在爸爸的鼓励和保护下,在泳圈的“帮助”下,我下定决心,张开双臂,奋力往前游去,任凭海水肆意拍打着我的身体,尽情享受与大海的这次亲密接触。此时此刻,我忘记了所有烦恼和不安,全身心投入大海母亲温暖的怀抱中。不过,大海虽然魅力无穷,性情却也变幻莫测,既有温柔的一面,也有咆哮的时候。我们在海边玩耍时一定要遵守规则,注意安全。

“海纳百川,有容乃大。”爸爸告诉我,约占地球表面积71%的大海,其真正伟大之处不仅在于面积的广阔,更在于它的胸襟和气魄,能够汇聚涓流、广纳百川。我要像大海一样,不断地充实自己,成为一个心胸宽广、活力满满的小小男子汉,永无止境地逐浪奔腾、拼搏奋斗!

欢迎我的家庭新成员——元宝

南京东南实验学校三(3)班 刘子熙 指导老师:陈丽君

我养了一只兔子,它叫元宝,是个四个月大的弟弟。虽然胆小,但野心很大,能吃能喝,可爱极了。

暑假里有一天,我在夜市套圈套回了一只小白兔,我很开心,可惜养了两天它便不幸去世了。难过之余,我很想再养一只兔子。经过妈妈同意后,我先在网上学习了很多养兔知识。然后拉着爸爸妈妈去宠物店挑选兔子,最终我挑中了一只灰色的侏儒兔,因为我觉得灰色的兔子很特别。

接着,我在网上选购了兔笼等养兔必备用品,网购下来要比在宠物店购买便宜很多,这样能替爸爸妈妈节省了开支,我很开

心。兔笼到货后,我和妈妈一起动手,花了半天时间终于组装好啦,是个宽敞明亮的大别墅呢!小兔子住在里面一定很开心!

当天,我们就去宠物店把选好的兔子接回了家。兔子回家后真的很开心,它住进了属于它的大别墅,在里面蹦蹦跳跳,我给它起名叫“元宝”,元宝很喜欢我们。不仅不害怕,还让我们摸它,它的毛又柔软又光滑,摸它时候,它的小眼睛溜溜地盯着我看,太可爱了。

于是,我每天便多了一个任务,就是伺候元宝,除了早晚喂食,还要定期给它清理卫生。

但我很开心,因为我喜欢元宝,希望它可以健康长大。

猜猜她是谁

江苏省东台市实验小学三年级 王昕荷 指导老师:姚永东

她是我的一位同学,长得很漂亮:高高的个子,扎着一个马尾辫,走起路来,辫子一晃一晃的,好像给步子打着节拍。白嫩的皮肤像剥了壳的鸡蛋。浓浓的眉毛,长睫毛,双眼皮,一双水汪汪的大眼睛,忽闪忽闪的,像两颗黑宝石。挺直的鼻子,花瓣般的嘴唇。穿着一件背带的牛仔褲,非常可爱。

她是一个乐于助人的同学。每次我有不会的数学题目向她请

教,她总会耐心地给我讲解。有一次,做数学试卷,我忘带橡皮,写错一道题后,急得像热锅上的蚂蚁——团团转。她看到了我,问我怎么了。我说:“我忘了带橡皮了。”她用小刀把自己的橡皮切了一半给我,我非常感激。

她的兴趣广泛,最爱画画。通常画国画,平常在星期六学画画,在家里一写完作业就去。

你们知道她是谁吗?她就是张梓瑶。